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ATA DE REUNIÃO

1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA - 22/08/2022
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ACOMPANHAMENTO
DO REGIME DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR INSTITUÍDO PELA LEI COMPLEMENTAR
N. 1.296/2021. Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às
15h30min, reuniu-se o Conselho de Acompanhamento do Regime de Previdência Complementar,
extraordinariamente, de forma on-line, com a presença dos membros: Jean Carlos Marques
Silva, Presidente, Jaqueline Tortola Ribeiro Sisti, Cinthia Soares Amboni e Adriano Correia da
Silva, membros titulares. Iniciando os trabalhos, o Presidente informou que o objetivo da
presente reunião extraordinária é realizar uma reunião virtual com os representantes da REGIUS,
Sandro Soares de Souza, Edward Marcones Santos Gonçalves e Carlos da Costa Neves Neto
com vistas a tratar da assinatura e formulação da estratégia de aprovação de todos os convênios
de adesão na PREVIC, considerando que a REGIUS obteve agenda com os dirigentes da
autarquia na última sexta-feira, 19/08, para tratar dos itens relativos à aprovação do Convênio e
gostariam de passar as questões discutidas. Dessa forma, fazendo o uso da palavra o Diretor de
Benefícios Sandro Soares informou que: 1. Em relação à ratificação do Convênio do Poder
Executivo pelas as demais entidades, será firmado um convênio com cada uma das entidades,
porque será necessário fazer a separação em convênios autônomos. Nesse sentido, Sandro
informou que havendo um convênio com cada uma das entidades, cada uma será considerada
patrocinadora e cada entidade terá o direito de indicar um representante e um suplente do
Comitê de Investimento e do Comitê de Patrocinadoras. 2. Está prevista para essa semana a
aprovação do convênio de Maringá sendo que, após a publicação, poderia ser feito o lançamento
do projeto e implantar o Plano de Previdência Complementar. 3. Foi orientado pela PREVIC que
será feita a inclusão das entidades AMR, IPPLAM, IAM, Câmara e Maringá Previdência ao
Convênio da Prefeitura através do processo de Certificação do modelo de adesão de Maringá
para passar como um modelo padrão cujo licenciamento é automático. Uma vez que o convênio
seja aprovado e certificado, os demais modelos passam a entrar pelo processo de licenciamento
automático, não necessitando aguardar o prazo de 60 (sessenta) dias para nova aprovação. O
modelo padrão adotado seguirá todos os requisitos do Convênio de Maringá aprovado. Após a
certificação do convênio com a publicação da Portaria da PREVIC serão encaminhados os
termos de convênio para assinatura. Tal processo visa a manutenção da autonomia
administrativa e financeira de cada entidade. 4. A data pré-agendada do dia 20/09 pode ser
mantida para lançamento do Plano de Previdência Complementar no Município de Maringá uma
vez que a PREVIC se comprometeu a finalizar o processo de aprovação essa semana. Após o
dia 20/09 a intenção é iniciar as palestras de esclarecimento do PPC solicitando a indicação de
local e agenda para a realização das palestras. 5. Solicitou a análise para posterior aprovação da
utilização do modelo da FUNPRESP visando utilizar o mesmo mecanismo de comunicação para
a orientação dos servidores sobre o processo migração para o Regime Complementar,
especialmente sobre as questões ligadas ao benefício especial para incluir o valor
correspondente no cálculo final do benefício previdenciário. 6. Solicitou a análise do Conselho
para autorização de treinamentos e palestras para tratar sobre educação financeira, além das
palestras sobre Previdência Complementar, visando atrair mais servidores para o fundo
REGIUSPREV, especialmente os contribuintes facultativos. 7. Informou que o site
www.regiusprev.com.br  está pronto e disponível, contendo as informações essenciais sobre o
plano, depoimentos e contatos para facilitar o acesso dos servidores ao Plano de Previdência
Complementar. Informou que, futuramente, será incluído o link do simulador conforme o que já

http://www.regiusprev.com.br/


funciona no site do BRASILIAPREV. Encerrada a explanação do diretor Sandro Soares, o
Presidente do Conselho informou que as solicitações formuladas na presente reunião serão
analisadas pelo Conselho em sua próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
reunião, às 16h22min, lavrando-se a presente ata que, depois de lida e aprovada, segue
devidamente assinada pelos membros presentes.

 
Jean Carlos Marques Silva

Presidente
 

Adriano Correia da Silva
Membro

 
Cinthia Soares Amboni

Membro
 

Jaqueline Tortola Ribeiro Sisti
Membro
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